



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Салтівське шосе, 73, м. Харків, 61038, телефон/факс 705-07-07; 705-02-24
E-mail: uchs_kteb@sp.kh.gov.ua

Протокол № 17
позачергового засідання регіональної комісії

м. Харків

03 липня 2020 року

Головував: голова регіональної комісії, голова Харківської обласної державної адміністрації Олексій КУЧЕР

Присутні: члени регіональної комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

I. Щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.

СЛУХАЛИ: Нелю НОВИЦЬКУ, Тараса ПАСТУХА, Сергія ЧЕРНОВА щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.

1. За останні 5 днів (28.06-02.07.2020) на території Харківської області відмічається негативна тенденція щодо зростання захворюваності: 28.06.2020 – 14,73%, 29.06.2020 – 26,36%, 30.06.2020 – 32,49 %, 01.07.2020 – 20,72%, 02.07.2020 – 20,32%.

За останній тиждень (26.06-02.07.2020) лабораторно підтверджено 272 випадки COVID-19, що складає 10,11 на 100 тисяч населення проти 9,29 за попередній тиждень (18.06-25.06.2020).

Із зареєстрованих випадків 83,1% (226) виявлено серед мешканців м. Харків. Показник на 100 тис. населення протягом всього тижня перевищував рекомендований критерій 12,0 та фактично склав від 14,93 до 16,89 (02.07.2020 – 15,63).

За останній тиждень випадки захворювання на COVID-19 зареєстровані у 13 районах області, перевищено показник 12,0 у Нововодолазькому районі (5 випадків показник на 100 тис. - 15,64). Серед міст обласного підпорядкування захворювання реєструвалися у м. Люботин (2 випадки, показник на 100тис. населення 8,46) та м. Чугуїв (2 випадки, показник на 100тис. населення 6,15). 3 районів, що межують з обласним центром, більш висока напруженість епідпроцесу відмічається у Харківському районі – 15 випадків, 9,62 на 100тис. населення, в Дергачівському районі з 4 зареєстрованих хворих (показник 4,27 на 100тис.населення) 2 працювало у м. Харків.

На 03.07.2020 на обліку перебуває 951 активний хворий (показник на 100 тис. населення - 37,97), які є потенційними джерелами інфекції для оточуючих.

Лабораторно обстежено з 26.06.2020 по 02.07.2020 на наявність коронавірусу SARS-CoV-2 методами ПЛР та ІФА 7560 мешканців Харківської області, в середньому за добу проводилось 1080 досліджень або 40,60 на 100 тис. населення, що вище рекомендованого критерію (не менше 24,0) та свідчить про достатній рівень охоплення скринінгом на COVID-19 населення області. Методом ПЛР проведено 2430 досліджень (347 досліджень за добу або 13,05 на 100тис.населення при рекомендованому критерії не менше 12,0).

У період адаптивного карантину збільшилося пересування населення в межах міста та на приміських маршрутах. Проїзд у громадському транспорті (де відсутній контроль за використанням пасажирами засобів індивідуального захисту, перевищується рекомендована кількість осіб у салоні) залишається основним ризиком інфікування вірусом SARS-CoV-2.

При відвідуванні громадських місць населення не використовує засоби індивідуального захисту, зокрема респіратори або захисні маски та не дотримується соціального дистанціювання, що сприяє подальшому розповсюдженню інфекції.

Враховуючи вищезазначене, за результатами доповідей та з урахуванням обговорення регіональна комісія вирішила:

1. Відповідно до абзацу 8 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) для недопущення подальшого зростання захворюваності та поліпшення епідемічної ситуації надати право місцевим (міським, районним) комісіям з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій приймати рішення про посилення протиепідемічних заходів, або їх припинення на території відповідних адміністративно-територіальних одиниць, за погодженням з головним державним санітарним лікарем Харківської області, з урахуванням оцінки епідемічної ситуації та наявності у районі (місті) ознак для посилення протиепідемічних заходів, враховуючи відомості опубліковані на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України для Харківської області.

2. У разі відповідності епідемічної ситуації в регіоні ознакам для посилення протиепідемічних заходів протягом трьох днів поспіль місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій збирається позачергово та приймає рішення про посилення протиепідемічних заходів з урахуванням результатів оцінки поточної епідемічної ситуації в районі (місті). Місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій району (міста) із значним поширенням COVID-19 (відповідно до ознак визначених пунктом 4 постанови КМУ від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами) кожних три дні аналізує епідемічну ситуацію в районі (місті), та розглядає питання посилення протиепідемічних заходів.

Рішення про посилення протиепідемічних заходів може бути відмінено не раніше ніж через сім днів з дня його прийняття з урахуванням результатів оцінки поточної епідемічної ситуації в районі (місті).

3. У районах (містах), в яких здійснюється посилення протиепідемічних заходів, можуть встановлюватися за погодженням з головним державним санітарним лікарем Харківської області особливості діяльності та обмеження щодо:

проведення масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів;
діяльності закладів, що надають послуги з розміщення;
здійснення регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень у міському, приміському, міжміському сполученні;
перевезення пасажирів КП «Харківський метрополітен»;
відвідування закладів дошкільної освіти;
роботи закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес-центрів, закладів культури;
діяльності закладів харчування.

4. Рекомендувати місцевим (міським, районним) комісіям з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій першочергово розглянути та прийняти наступні рішення:

4.1. Заборонити проведення масових заходів за участю понад 10 осіб, роботу розважальних закладів (у тому числі роботу кінотеатрів).

4.2. Рекомендувати керівникам релігійних конфесій проводити служіння за допомогою он-лайн трансляцій.

4.3. Перевести заклади громадського харчування (кафе, ресторани тощо), де відсутні літні майданчики або площа залу складає менш 50м^2 , на надання послуг із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

4.4. Заборонити роботу закладів громадського харчування (кафе, ресторани тощо) після 22-ої години, окрім закладів, які надають послуги із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

4.5. Забезпечити контроль за використанням населенням засобів індивідуального захисту, дотриманням соціального дистанціювання у громадському транспорті, громадських будинках та спорудах, дотриманням соціального дистанціювання в місцях масового відпочинку.

5. ДУ «Харківській обласний лабораторний центр МОЗ України», Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області, Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації:

5.1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року №392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (зі змінами),

продовжити оперативно розглядати стан показників епідемічної ситуації на території Харківської області.

5.2. У разі відповідності епідемічної ситуації в Харківській області ознакам для посилення протиепідемічних заходів протягом трьох днів поспіль, ініціювати позачергове скликання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області та приймати рішення про посилення протиепідемічних заходів на території області, з урахуванням результатів оцінки поточної епідемічної ситуації.

Термін дії: на період карантину

6. Головному управлінню Національної поліції в Харківській області, Управлінню патрульної поліції у Харківській області разом з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Харківській області продовжити роботу щодо контролю за дотриманням маскового режиму, витримування соціальної дистанції, виконання заходів дезінфекції підприємствами, які надають послуги з забезпечення діяльності громадського транспорту (у тому числі КП «Харківський метрополітен»), мережами супермаркетів, магазинів, підприємствами громадського харчування, розважальними закладами, керівництвом організацій, які надають послуги з пляжного відпочинку, тощо.

Термін дії: на період карантину

7. ДУ «Харківській обласний лабораторний центр МОЗ України», Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області (в межах компетенції) :

7.1. Максимально посилити роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації (телебачення, радіо, друковані видання, соціальні мережі, тощо) щодо надання достовірної та об'єктивної інформації про епідемічну ситуацію на території області та заходи, які вживаються для недопущення розповсюдження захворюваності на респіраторну хворобу COVID-19.

7.2. З метою максимального виявлення захворілих на респіраторну хворобу COVID-19 на ранніх стадіях захворюваності посилити проведення розслідувань щодо встановлення кола контактних осіб, які захворіли та джерел поширення інфікування коронавірусом SARS-CoV-2.

7.3. Вжити заходів щодо локалізації кола осіб, інфікованих коронавірусом SARS-CoV-2 та недопущення подальшого його розповсюдження.

Термін дії: на період карантину

8. Регіональній філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» посилити роботу щодо контролю за дотриманням маскового режиму, витримуванням соціальної дистанції, виконанням заходів дезінфекції у вокзальних приміщеннях, станціях та у рухомому складі приміських потягів.

Термін дії: на період карантину

Інформацію щодо виконання протокольних рішень з терміном дії «на період карантину» надати до 31.07.2020 до Департаменту цивільного захисту Харківської

обласної державної адміністрації в паперовому вигляді за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 7-й під'їзд, 8-й поверх та на електронну адресу: uchs_kteb@sp.kh.gov.ua

Голова регіональної комісії
з питань ТЕБ та НС Харківської області,
голова Харківської обласної
державної адміністрації



Олексій КУЧЕР

Відповідальний секретар
регіональної комісії з питань
ТЕБ та НС Харківської області



Олександр ІЛЬЄНКО